计算机网络基础
单选题
1、Internet主要由四部分组成，其中包括路由器、主机、信息资源与______。
A：数据库
B：管理员
C：销售商
D：通信线路
答案：D

2、下列选项中，属于Internet的核心协议是______。
A：采用TCP\IP协议
B：HTTP协议
C：FTP协议
D：ASP协议
答案：A

3、计算机网络按覆盖范围一般可分为三类，它们是______。
A：Internet、Intranet、Extranet

B：广播式网络、移动网络、点-点式网络
C：X.25、ATM、B-ISDN

D：LAN、MAN、WAN

答案：D

4、中国教育科研网的缩写为______。
A：ChinaNet

B：CERNET

C：SINA

D：SOHU

答案：B

5、在Internet的通信协议中，可靠的数据传输是由______来保证的。
A：HTTP协议
B：TCP协议
C：FTP协议
D：SMTP协议
答案：B

6、计算机网络是______相结合的产物。
A：计算机技术与通讯技术    

B：计算机技术与信息技术
C：计算机技术与电子技术
D：信息技术与通讯技术
答案：A

7、Modem是指______。
A：打印机的型号


B：显示器


C：网卡


D：调制解调器


答案：D

8、按覆盖的地理范围进行分类，计算机网络可以分为三类______。
A：局域网、广域网与X.25网
B：局域网、广域网与宽带网
C：局域网、广域网与ATM网
D：局域网、广域网与城域网
答案：D

9、决定局域网特性的主要技术要素是：网络拓扑、传输介质与______。
A：数据库软件
B：服务器软件
C：传输软件
D：介质访问控制方法
答案：D

10、下面有几个关于局域网的说法，其中不正确的是______。
A：局域网是一种通信网
B：连入局域网的数据通信设备只包括打印机
C：局域网覆盖有限的地理范围
D：局域网具有高数据传输率
答案：B

11、在互联网上，用来发送电子邮件的协议是______。
A：HTTP

B：SMTP

C：FTP

D：ASP

答案：B

12、下列哪个范围内的计算机网络可称之为局域网______。
A：在一个楼宇
B：在一个城市
C：在一个国家
D：在全世界
答案：A

13、通过局域网连接到Internet，需要硬件______。
A：电视卡
B：网络适配器
C：电话
D：驱动程序
答案：B

14、目前世界上规模最大、用户最多的计算机网络是Internet，下面关于Internet的叙述中，错误的叙述是______。
A：Internet网由主干网、地区网和校园网（企业或部门网）等多级网络组成
B：WWW（World Wide Web）是Internet上最广泛的应用之一
C：Internet使用TCP\IP协议把异构的计算机网络进行互连
D：Internet的数据传输速率最高达10Gbps

答案：D

15、在以下四个WWW网址中，哪一个网址不符合WWW网址书写规则_____。
A：www.163.com

B：www.nk.cn.edu

C：www.863.org.cn

D：www.tj.net.jp

答案：B

16、ADSL技术主要解决的问题是______。
A：多媒体传输
B：宽带接入
C：多媒体交换
D：多媒体综合网络
答案：B

17、以下哪个不是网络拓扑结构______。
A：总线型
B：星型
C：开放型   

D：环型
答案：C

18、一个校园网与城域网互联，它应该选用的互联设备为______。
A：交换机
B：显卡
C：路由器
D：网关
答案：C

19、下列选项中，不是总线结构优点的是______。
A：成本较高
B：成本较低
C：容易扩充
D：维护方便
答案：A

20、WWW的基础协议是______。
A：http

B：ftp

C：pop3

D：bt

答案：A

21、系统可靠性最高的网络拓扑结构是______。
A：总线型
B：网状型
C：星型
D：树型
答案：B

22、计算机网络中常用的______有总线型、星型、环形、树型和混合型。
A：拓扑结构
B：通信性能结构
C：规模结构
D：距离结构
答案：A

23、计算机网络最突出的优点是_____________。
A：运算速度快







B：联网的计算机能够相互共享资源
C：计算准确度高







D：内存容量大
答案：B

24、当前我国的_____________主要以科研和教育为目的，从事非经营性的活动。
A：金桥信息网（GBNet）




B：中国公用计算机网（ChinaNet）
C：中科院网络（CSTNet）




D：中国教育和科研网（CERNET）
答案：D

25、通过一根传输线路将网络中所有结点连接起来，这种拓扑结构是________。
A：总线拓扑结构





B：星型拓扑结构



C：环型拓扑结构





D：以上都不是
答案：A

26、________是由总线拓扑结构演变而来的，它看上去像一颗倒挂的树。
A：树型拓扑结构



　　
B：网状拓扑结构



C：环型拓扑结构



    

D：总线拓扑结构
答案：A

27、广域网数据交换一般采用的方式是________。
A：直接传送    

B：存储转发
C：路由转换   

D：以上都不是
答案：B

28、Internet 主要的互联设备是________。
A：集线器　　　
B：路由器
C：调制解调器　
D：以太网交换机
答案：B

29、HTTP协议指的是________。
A：超文本分割语言　　　
B：超文本传送协议
C：统一资源定位符　　　　
D：以上都不是
答案：B

30、文件从客户端传输到FTP服务器，这个过程称为________。
A：上传　　　　
B：下载
C：浏览　　　　
D：服务
答案：A

31、连接到Internet的计算机中，必须安装的协议是________。
A：HTTP协议


B：TCP/IP协议


C：WEB协议


D：SPSS协议
答案：B

32、下面是某单位的主页的web地址URL，其中符合URL格式的是_______。
A：http//www.jnu.edu.cn         

B：http:www.jnu.edu.cn

C：http://www.jnu.edu.cn

D：http:/www.jnu.edu.cn

答案：C

33、TCP/IP协议的全称是_________。
A：文件传输协议和路由协议
B：传输层协议和网际协议
C：传输层协议和路由协议
D：文件传输协议和路由协议
答案：B

34、在Internet域名中，com通常表示_________。
A：商业机构            

B：教育机构           

C：政府部门           

D：军事机构
答案：A

35、主机名与IP地址的对照表存放于_______。
A：文件服务器     

B：域名服务器        

C：数据库服务器     

D：网络服务器
答案：B

36、在下列选项中，不属于Internet功能的是__________。
A：电子邮件     

B：www浏览        

C：程序编译     

D：文件传输
答案：C

37、在下面服务中，_________不属于Internet标准的应用服务。
A：WWW服务     

B：Email服务        

C：FTP服务     

D：NetBIOS服务
答案：D

38、计算机必须配置_______地址才能进行数据交换。
A：IP地址     

B：IPX地址        

C：MAC地址     

D：完全域名
答案：A

39、下列有关域名的说法不正确的是________。
A：域名和IP地址没有关系 

B：域名的结构为：主机名.….第二级域名.第一级域名
C：域名和IP地址都是用来表示主机地址的     

D：从域名到IP地址的转换由域名服务器来完成
答案：A

40、IPv6的地址为________位二进制数。
A：128     

B：65

C：33

D：15

答案：A

41、最早用于个人用户接入Internet的方式是________。
A：拨号接入
B：ADSL 接入 

C：LAN 接入
D：光纤接入
答案：A

42、如果要查看当前TCP/IP的配置可使用命令________。
A：ipconfig           

B：dir

C：ls                 

D：cd

答案：A

43、要判断TCP/IP协议是否安装或运行正常所常用的命令是________。
A：ftp  

B：ping

C：telnet  

D：cls

答案：B

44、测试是否与邻居PC机相连接方法是________。
A：ping 对方IP地址
B：ping DNS服务器
C：ping 自己网关
D：ping  127.0.0.1

答案：A

45、家庭接入Internet属于哪种类型的网络接入________。
A：企业接入 

B：住宅接入 

C：无线接入
D：以上都不是
答案：B

46、光纤接入网络的特点是________。
A：速度快、稳定
B：速度慢、稳定
C：速度快、不稳定
D：速度快、方便
答案：A

47、DHCP是一种________。
A：操作系统　
B：协议 

C：硬件设备  　
D：病毒
答案：B

48、能快速检测网络是否连通的命令是________。
A：ping　
B：telnet

C：msconfig

D：ftp

答案：A

49、初始的计算机主要用来______。
A：聊天
B：发送电子邮件
C：浏览网页
D：科学计算
答案：D

50、被广泛应用于连接校园、工厂及机关的个人计算机或工作站的网络是______。
A：局域网
B：城域网
C：广域网
D：互联网
答案：A

51、计算机之间的相互通信也需要遵守共同的规则是______。
A：准则
B：协议
C：规范
D：以上都不是
答案：B

52、HTTP协议是______。
A：邮件编写协议
B：传输协商协议
C：数据报分割协议
D：超文本传输协议
答案：D

53、IPv6地址长度为______。
A：64bit

B：128bit

C：16bit

D：32bit

答案：B

54、在局域网中有关资源共享的说法不正确的是______。
A：可以读取共享文件
B：可以共享打印机
C：可以共享驱动器
D：只能共享文件
答案：D

55、中国公用计算机互联网（CHINANET）和中国金桥信息网（CHINAGEN）属于______。
A：经营性的网络
B：公益性的网络
C：科研型的网络
D：以上都不是
答案：A

56、在下列网络拓扑结构中，中心节点的故障可能造成全网瘫痪的是_____。
A：星型拓扑
B：总线型拓扑
C：树型拓扑
D：环型拓扑
答案：A

57、联网计算机在相互通信时必须遵循统一的_____。
A：软件规范
B：网络协议
C：路由算法
D：安全规范
答案：B

58、按照网络的覆盖范围，从小到大排序正确的是_____。
A：局域网、广域网、城域网、互联网
B：局域网、城域网、广域网、互联网
C：互联网、城域网、广域网、局域网
D：局域网、互联网、广域网、城域网
答案：B

59、20世纪60年代美国国防部赞助的研究人员在4所大学之间组建了一个实验性网络，叫做______。
A：CERNET

B：NSFNET

C：ARPANET

D：INTERNET

答案：C

60、"亚太地区先进网络APAN"的发起国不包括______。
A：日本
B：韩国
C：新加坡
D：中国
答案：D

61、目前亚洲在国际IPv6的科学研究乃至产业化方面占据国际领先地位的国家是______。
A：日本
B：印度
C：马来西亚
D：中国
答案：A

62、TCP/IP是______个协议。
A：3

B：2

C：多个
D：以上都不是
答案：B

63、______可以解决IP地址不够用的问题。
A：IPv6

B：IPv3

C：IPv4

D：IPv5

答案：A

64、Internet服务提供商英文名称是______。
A：ISP

B：NSP

C：ASP

D：INTERNET

答案：A

65、光纤接入互联网的特点是______。
A：速度快、稳定
B：速度慢、稳定
C：方便、稳定
D：成本高、不稳定
答案：A

66、1994年4月20日我国正式连入Internet所使用专线的带宽为_______。
A：32Mbps

B：64kbps

C：128Mbps

D：256Mbps

答案：B

67、以下_______不是全国互联网骨干网络的ISP。
A：中国电信的中国公用计算机互联网CHINANET

B：中国卫星集团互联网CSNet

C：中国移动通信CHINAMOBILE

D：教育部的中国教育和科研计算机网CERNET

答案：C

68、郑州大学网站www.zzu.edu.cn，其中的edu代表_______。
A：中国
B：教育网
C：郑州
D：郑州大学
答案：B

69、网站www.123456.uk，所属地域是_______。
A：中国大陆
B：中国香港
C：美国
D：英国
答案：D

70、网站www.123456.edu.cn，所属地域是_______。
A：中国大陆
B：中国香港
C：美国
D：英国
答案：A

71、对ADSL接入Internet下面说法错误的是______。
A：需要两端做好RJ-11头的电话线
B：不需要RJ-45头的双绞线
C：需要ADSL调制协调器
D：需要信号分离器
答案：B

72、Internet的通信协议是______。
A：HTTP

B：TCP/IP

C：FTP

D：SMTP

答案：B

73、IP地址能够唯一确定Internet上每台计算机和每个用户的______。
A：距离
B：时间
C：位置
D：费用
答案：C

74、下列软件可以查看WWW信息的是______。
A：游戏软件
B：财务软件
C：浏览器软件
D：杀毒软件
答案：C

75、电子邮件地址stu@zjschllo.com中的zjsschllo.com代表的是______。
A：用户名
B：邮件服务器名称
C：学校名
D：学生姓名
答案：B

76、地址ftp://210.43.144.45中的ftp指的是______。
A：协议
B：网址
C：新闻组
D：邮件信箱
答案：A

77、提供可靠传输的传输层协议是______。
A：TCP

B：FTP

C：HTTP

D：SMTP

答案：A

78、网络中使用的互连设备HUB称为______。
A：集线器
B：路由器
C：服务器
D：网关
答案：A

79、最早用于个人用户接入Internet的方式是______。
A：拨号接入
B：ADSL 接入
C：LAN 接入
D：光纤接入
答案：A

80、政府机构接入Internet属于哪种类型的网络接入______。
A：企业接入
B：住宅接入
C：无线接入
D：以上都不是
答案：A

